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（１）議事進行について
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○鷹野副委員長 ほしたら、今動議が出ましたんで議会運営委員会を開催いたします。 

○山下委員長 失礼します。ただいま動議が成立しましたので、今後の流れについて、事務局

長に説明を求めます。 

本多事務局長。 

○本多議会事務局長 はい。では、説明をさせていただきます。現段階では、動議が成立した

ところです。この後、本会議で、今日の日程に追加し、追加日程 1とした 1として議題と

する、採決を行います。可決された場合は、この後直ちに、追加日程第 1として日程を追

加することになります。では、これからは、追加日程第 1として可決された場合で説明さ

せていただきます。初めに、趣旨説明、そして質疑、討論、採決の流れで進みます。仮に

可決されると、次に委員の選任、委員長・副委員長の互選という順に、随時休憩を挟みな

がら進みます。 

事務局の説明は以上です。 

○山下委員長 はいどうぞ。 

金繁委員。 

○金繁委員 はい、すいません。動議が成立して、日程追加にするかどうかの採決をするんで

すか。その前には、趣旨説明っていうのはないんですか。 

○山下委員長 ちょっと待って、その前に議運が終わりましたら、全員協議会で趣旨説明をし

てもらいます。一応、その流れを。この後全協を開きます。 

はいどうぞ、金繁委員。 

○金繁委員 全協でするっていう理由は何なんですか。あの本会議でしないんですか。そんな

規程ないですよね。 

○山下委員長 本多事務局長。 

○本多議会事務局長 はい。説明させていただきます。本会議のほうでも、趣旨説明はするん

ですけども、全員協議会で、恐らくその詳細について、しっかりとした内容でですね、皆

さん聞かれるのかなと思います。 

以上です。 

○山下委員長 いいですか。今までも、こういう場合全協でも趣旨説明をして、本会議でも趣

旨説明をするという流れで行っておりましたので、別に問題ないでしょ。丁寧な説明を受

けるということなんで。 

（発言する者あり） 

○山下委員長 はい、わかりました。 

その次にですね。今、事務局長から説明を受けましたが、これでよろしいですかね。 

採決の方法について協議します。採決の方法について、事務局長の説明を求めます。 

はい。本多事務局長。 

○本多議会事務局長 はい。採決した場合ですね、一つ表決がですね、議長除く 12人で行われ

ることになります。その場合ですね、賛成 6人の起立の場合は、過半数を超えていないの

で、否決ではなくて、起立者の多少の認定が困難ということになりまして、投票を行うこ

となりますので、その点だけ御留意をお願いいたします。 

以上です。 

○山下委員長 もう 1回言うて、もう 1回。事務局長。 

○本多議会事務局長 えっとですね、表決が 12人のですね議員で行われることになります。な

ので、仮にですね、賛成 6人の場合は、過半数を超えていないので、否決ではなくてです

ね、起立者の多少の認定が困難ということになりまして、改めて投票を行うことになりま

すので、その点だけ御留意をお願いいたします。 

○山下委員長 委員の皆さん御理解出来ましたかね。 
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（発言する者あり） 

○山下委員長 もう一度聞いてください。 

金繁委員。 

○金繁委員 はい、すいません。改めて投票ということなんですけど、これは規則に書いてあ

るんすかね。私、自分の勝手な常識では、同数のときは議長が投票すると思ってたんです

けど、違うんですかね。 

○山下委員長 はい。本多事務局長。 

○本多議会事務局長 はい。説明します。6人が起立された場合なんですけども、残りの 6人に

ついてですね、例えば反対なのか、態度を保留しているのかっていうのがわからないので、

投票をしてですね、賛否の多数を決定さしていただきます。仮に、その場合でも 6人と 6

人とで分かれた場合は、最終的に議長の採決ということになります。 

以上です。 

○山下委員長 いいですか。 

はい。石川委員。 

○石川委員 確認なんですけど、この後、全協を開くということなんですが、本会議で、全協

の中でですね、どのタイミングで今 44号議案からですね、日程第 2から第 6まで入ってる

と思うんですけど、どのタイミングで、本会議に上程するのかっていうのは、それは全協

で決めるということですか、それは議運で決めていったほうがいいんじゃないかと思うん

ですが。 

○山下委員長 すいません。これは、議会運営は議会運営委員会で決めるので、ここで決める

ことでよろしいですよね。 

（発言する者あり） 

○山下委員長 ということで、これはこの後すぐ、議長に確認をとって、全協があれば全協の

後、直ちに本会議で採択いたします。 

はい。石川委員。 

○石川委員 重要な、これ補正も入ってますんで、私の意見としてはですね、日程第 6の後に

本会議を、全協はこの後すぐしたらいいと思うんですけども、本会議でやることについて

はですね、日程第 6の後にですね、入れたほうがいいんじゃないかと私は思っとるんです

が。 

○山下委員長 すいません。暫時休憩します。 

（休憩） 

○山下委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。今、石川委員からの提案がありましたが、

皆さんどのような意見がございますか。意見のある方はお願いいたします。 

はい、金繁委員。 

○金繁委員 はい。私は、このままの流れでいったほうが町民の皆様にはわかりやすいと思い

ます。今までもそうしておりましたし、ここで、かえってわかりにくくする必要はないと

思います。 

○山下委員長 ほかの意見ありませんか。 

はい。嘉喜山委員。 

○嘉喜山委員 はい。私はやはり、石川委員の意見に賛成です。 

以上です。 

○山下委員長 副委員長。 

○鷹野副委員長 はい。私の考えも、やはり補正予算を優先すべきだというふうに思います。 

○山下委員長 それでは、まず第 1優先は、優先順位は補正予算を成立させるということで、

そういう意見が多いですので、議会運営委員会として、補正予算が終わった時点、柏坂の
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請願の後、柏坂の請願の後の追加ということで、賛成多数で決定をいたします。 

それでよろしいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

○山下委員長 はい。あとは、すいません議長に次の流れを、全協の説明をお願いします。 

今から、議長が今から開くいうたら。 

原田議長。 

○原田議長 では、今から全員協議会を開きます。 

○山下委員長 そういうことですので、これで議会運営委員会を終了します。 

以上です。 

 

 

 

          議会運営委員会委員長 


